

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 22 octombrie 2015 la şedința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia viceprimarului.

La sedință participă D-nul viceprimar , Demes Botond, D-na secretara Cosnean Ileana și locuitori ai satului Surcea.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipseste motivat D-nul Ambrus Attila .

D-nul președinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la şedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole si subcapitole pe anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Zăbala 2014 – 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de colaborare între Consiliul local al comunei Zăbala și Asociația „ Caritas – Asistență Socială “ Filiala Organizației Caritas Alba Iulia.

In continuare d-nul presedinte de sedinta consulta consilierii dacă sunt Proiecte de hotarare care nu suporta amânare.

Nefiind proiecte de hotărâre care nu suportă amânare se supune la vot proiectul Ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Este invitată D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre si Expunerea de motiva cu privire la rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015.

Scoala a primit suma de 150 lei sponsorizare care se va utiliza pentru procurarea de obiecte de inventar.

Am primit suma de 57.290 lei sumă care va fi utilizată pentru asfaltarea unei porțiuni de drum din strada Dealului.

Se fac transferuri între aliniate de la primărie de la alte bunuri si servicii suma de 3000 lei și 2000 lei se transferă la școala pentru reparații curente și 1000 lei la Consiliul local la pregătire profesionala.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au ceva propuneri sau obiecții cu privire la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

Nefiind obiecții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 61/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Zăbala.

D-nul Fejer Levente propune amânarea adoptării Proiectului de hotărâre deoarece este voluminos și nu a putut fi studiat în mod amănunțit .

D-nul Pătrânjel Nicolae susține propunerea D-nului Fejer Levente și propune deasemeni amânarea adoptării Proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință conultă consilierii dacă sunt de acord cu amânarea adoptării Proiectului de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare D-na Cosnean Ileana prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea încheierii acordului de colaborare între Consiliul local Zăbala și Asociația „ Caritas – Asistență Socială “ Filiala Organizației Caritas Alba Iulia.

D-nul Benedek Jozsef arată că s-a montat stâlp pentru a fi tras curentul electric până la cele 2 locuințe ale romilor dar Electrica nu a binevoit să-i racordeze la rețeaua de curent electric.

De asemeni solicită ca Primăria să sape șanț pentru scurgerea apei.

D-nul Sido Albert arată că acest proiect este benefic pentru comunitatea romă și propune adoptarea Proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 62/2015

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la președintele de ședință pentru ședința viitoare.

D-nul Gabor Sandor propune ca președinte de ședință pe D-nul Sido Albert.

Nemaifiind alte propuneri D-nul președinte de ședință supune la vot propunerea și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 63/2015

Intrucât punctele înscrise pe ordinea de zi s-au epuizat se trece la discuții și interpelări cu locuitorii din satul Surcea.

D-nul Toth Andras ridică problema terenului agricol din Surcea care a fost ocupat de Comisia locală Covasna și atribuit în baza legii 18/1991, pentru care s-a intervenit de multe ori până când s-a aprobat schimbul de teren și în prezent unii proprietari din Covasna utilizează și terenul primit de la Comisia Ilocaka Covasna în schimb , utilizează și terenul din Surcea , și locuitorii satului Surcea nu folosesc terenul deși suprafața totală este validată pe anexele de la legea 18/1991.

D-nul viceprimar arată că a discutat cu primarul de la Covasna , dar Comisia locală Covasna nu a înaintat până în prezent Hotărârea Comisiei județene.

D-nul Fejer Levente arată că D-nul Inczeffi de la Covasna de 2 ani tot promite că se rezolvă situația dar nici până în prezent nu a făcut aproape nimic.

D-nul Pătrânjel Nicolae întreabă de ce nu s-a asfaltat distanța de 300 m de la intrarea în Surcea.

D-nul viceprimar arata că numai atat a fost cuprins în proiect.

17

D-na Albert Margit ridică problema că nu poate ajunge la terenul agricol din proprietate deoarece numiții Rakosi Oliver și Kovacs Mihai au arat și cultivat drumul de acces.

D-nul viceprimar arata ca vor fi citați la primărie pentru a se lămurii aceste aspecte.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA  
SEBESTYEN TIBOR LEVENTE



SECRETAR CONSILIU LOCAL  
COSNEAN ILEANA